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Iubiți copii ai Inimii Mele Neprihănite, primiți Binecuvântarea Mea Maternă. 

Binecuvântez pe toți oamenii de bună voință (Lc 2,14)! 
Binecuvântez pe cei umili cu inima (Mt 11, 29) pentru că în ei se bucură Duhul 
Sfânt! 

Păcatul abundă și ia atâtea forme încât apa continuă purificând cu putere 
omenirea, vântul este purificator, cutremurele continuă în Asia, în Statele Unite, 
în America Centrală și în Europa. 

Biserica Fiului Meu Divin se dezbină (In 17, 20-23). 

Foamea se generalizează și copiii Mei suferă încă mai mult din această cauză. 

Copii ai Inimii Mele Neprihănite, 

Rugați-vă, copii, rugați-vă pentru copiii Mei preoți, suferă persecuție. 

Rugați-vă, copii, rugați-vă pentru orice făptură umană, pentru ca de acum 
aceasta să fie obiect de binecuvântare pentru voi. 

Rugați-vă, copii, rugați-vă, mulțime dintre copiii Mei au încetat să iubească pe 
Fiul Meu Divin, L-au abandonat în favoarea modernului, care nu este Voință 

Divină, s-au unit falselor ideologii care îi duce să cadă în ghearele diavolului, și-
au otrăvit inima cu invidie și resentimente până să ajungă să trăiască din ură cu 

o inimă mai dură decât piatra. 

Disprețuiesc viața atât încât practică avortul fără cea mai mică teamă, primesc 
eutanasia fără remușcare. 

Rugați-vă, copii, rugați-vă pentru voi și frații voștri. 



Rugați-vă, copii, rugați-vă pentru Argentina și Brazilia, suferă din cauza 
întunericului. 

ACEASTĂ GENERAȚIE VA TRĂI CEEA CE NICI O ALTA NU A TRĂIT... 
TOTODATĂ VA FI BINECUVÂNTATĂ CUM NICI O ALTĂ GENERAȚIE NU A FOST... 

Copii, nu vă temeți, cumva nu sunt Eu aici, care sunt Mama voastră? 

Mama Maria 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Preasfânta noastră Mamă atentă la cât ni se petrece nouă, copiilor Ei, ne previne 
de cât se va petrece pentru ca să salvăm sufletul, nu pentru ca să ne temem, dar 
pentru ca să dăm atenție apelurilor Ei și să ne dispunem la schimbare. 

Am fost alertați încă de mai mulți ani, să avem în vedere ce ni s-a spus din iubire. 

DOMNUL NOSTRU, ISUS CRISTOS 
16 IANUARIE 2019 

Câmpul magnetic al Pământului a intrat într-un proces de alterare definitiv și într-
un final, efectul protector al Pământului a fost slăbit, expunând omenirea la o 
pierdere de înaintări științifice și o mișcare de recul fără precedent.  

PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
30 IULIE 2009 

Copilași, Eu rămân înaintea fiecăruia dintre voi. Nu o uitați, sunt Mamă, când 
copiii Mei cheamă, Inima Mea nu rezistă, unde se reunesc să se roage și invocă 
asistența Mea, acolo Eu Mă fac prezentă, nu rezist rugăciunii, chemării, iubirii alor 



Mei. V-am vorbit atât despre puterea și importanta rugăciunii! 
Eu nu rezist rugăciunii; așa că nu vă îndoiți deoarece unde Mă invocați vin grăbită. 

Amin. 


